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О КУПОВИНИ МЕРКАНТИЛНЕ ПШЕНИЦЕ РОД 2025. 

ГОДИНЕ 
 

На основу закључка Владе Републике Србије 05 број:339-7301/2025 од 03.07.2025. 
године, а ради остваривања билансних потреба и стратешког нивоа залиха меркантилне 
пшенице, Републичка Дирекција за робне резерве (у даљем тексту: Дирекција) врши 
куповину  меркантилне пшенице род 2025. године, домаћег порекла. 

 
I Квалитет меркантилне пшенице 
 
Меркантилна пшеница треба да је домаћег порекла, зрела, здрава, без знакова плесни, 
страних мириса и укуса, погодна за људску исхрану, незаражена пшеничним болестима и 
штеточинама, са следећим елементима квалитета: хектолитарска маса мин. 76 kg/hl, влага 
макс. 13 %, укупне примесе макс. 2 % од чега неорганског порекла макс. 0,25%, садржај 
протеина минимум 11,50 % на суву материју. 
 
II Цена и плаћање 
 
Цена меркантилне пшенице је 23,00 д/kg без пореза на додату вредност. Дирекција ће 
плаћање меркантилне пшенице извршити у року дo петнаест дана од дана достављања 
комплетне документације о испоруци меркантилне пшенице Дирекцији. 
 
III Куповина меркантилне пшенице вршиће се од физичких лица – носилаца 
регистрованих пољопривредних породичних газдинстава. 
 

Минимална количина меркантилне пшенице која се купује од једног активног, 
регистрованог, пољопривредног породичног газдинства је 10 тона, а максимална количина 
је 100 тона. 

Меркантилна пшеница која се купује од физичких лица – носилаца регистрованих 
пољопривредних породичних газдинстава треба да је ускладиштена у силос складиштара 
са којим Дирекција има закључен уговор о складиштењу меркантилне пшенице. 

 
 
 



 
IV Куповина меркантилне пшенице вршиће се посредовањем „Продуктнe берзe“ ад, 
Нови Сад. Пријављивање на интернет страници „Продуктне берзе“а.д. Нови Сад, вршиће 
се од 07.07.2025.године, сваког радног дана у периоду од 9:00 до14:00 часова. 
 
 
V Услови које морају да испуне пољопривредна породична газдинства 

Пољопривредна породична газдинства морају имати газдинство које је уписано у 
Регистар пољопривредних газдинстава, у складу са Правилником о упису у регистар 
пољопривредних газдинстава, промени података и обнови регистрације, електронском 
поступању, као и о условима за пасиван статус пољопривредног газдинства („Службени 
гласник РС“, број 25/2023, 110/2023, 3/2024, 34 /2024.), а налазе се у активном статусу. 

 
 

VI Уговарање 
 
Закључивање уговора о купопродаји вршиће се на основу електронских пријава физичких 
лица – носилаца регистрованих пољопривредних породичних газдинстава на сајту 
„Продуктнe берзe“ ад, Нови Сад и након извршене провере од стране „Продуктнe берзe“ 
ад и Дирекције. 
 
Важне напомене за пријављивање на сајту „Продуктнe берзe“ Нови Сад 

 
Приликом пријављивања на сајту „Продуктнe берзe“ ад, Нови Сад, неопходно 

је унети број наменског рачуна који је уписан у изводу из Регистра.  
Уколико је дошло до промене броја наменског рачуна због промене пословне банке 
или било које друге промене података о газдинству (као што је адреса становања ) 
носилац пољопривредног породичног газдинства је у обавези да, пре пријављивања, 
поднесе захтев за спровођење настале промене Управи за аграрна плаћања.  
Пријављивање на сајту „Продуктнe берзe“ ад, Нови Сад, биће могуће тек након што 
се ове промене спроведу. 

Такође, приликом пријављивања на сајту „Продуктнe берзe“ ад, Нови Сад 
неопходно је навести да ли је пољопривредно породично газдинство ПДВ обвезник. У 
супротном, пријава ће се сматрати непотпуном. 
 Носилац пољопривредног породичног газдинства је у обавези да пре пријаве 
на сајту „Продуктнe берзe“ ад, Нови Сад, провери свој статус пореског обавезника. 
Провера евидентираних пдв обавезника се налази на следећем линку: 
https://www.purs.gov.rs/pravna-lica/pdv/registar.html 

Приликом потписивања уговора са Дирекцијом, пољопривредно породично 
газдинство јe у обавези да достави: 

1. фотокопију или одштампани примерак очитане личне карте, 
2. одштампани електронски извод из Регистра пољопривредних газдинстава -подаци 

о газдинству, оверен електронским печатом Министарства пољопривреде, 
шумарства и водопривреде Управе за аграрна плаћања, не старији од 5 дана од дана 
пријаве на „Продуктној берзи“ АД, Нови Сад. 



 
 

Поред наведеног потребно је доставити и следећу документацију којом се доказује да 
је извршена испорука меркантилне пшенице за рачун Дирекције и то: 
 

1.  потврду о ускладиштењу потписану и оверену од стране овлашћеног лица 
складиштара, 

2.  магацински улаз, издат од стране овлашћеног складиштара Дирекције и потписан 
и оверен од стране овлашћеног лица складиштара и продавца, 

3.  сертификат о квалитету и квантитету и записник о контроли издат од стране 
акредитоване контролне организације. Записник о контроли треба да је потписан и 
оверен од стране акредитоване контролне организације као и од стране овлашћеног 
лица складиштара. Сертификат о квалитету и квантитету обезбеђује продавац. 

4.  електронски рачун (уколико је продавац обвезник ПДВ-а), који је неопходно 
издати најкасније до 10-тог у наредном месецу ( нпр. ако је датум промета 
15.07., рачун је неопходно издати најкасније до 10.08.2025.године). 
 
НАПОМЕНА ЗА ОБАВЕЗНИКЕ ПДВ-А: 
 
- уколико је продавац обвезник ПДВ-а, у обавези је да након потписивања 

купопродајног уговора са Дирекцијом и извршеног ускладиштења 
меркантилне пшенице за рачун Дирекције, изда електронски рачун; 

- на издатом електронском рачуну, број текућег рачуна на који ће Дирекција 
извршити плаћање је искључиво и само рачун који је наведен у изводу из 
Регистра пољопривредних газдинстава. У супротном, електронски рачун се 
сматра неисправним и Дирекција ће такав рачун одбити; 

- као датум промета на електронском рачуну неопходно је навести датум 
који се налази на потврди о ускладиштењу, односно пријемници коју, за 
рачун Дирекције, издаје овлашћени складиштар који је предметну 
меркантилну пшеницу ускладиштио.  
Датум ускладиштења (датум промета) меркантилне пшенице не сме бити 
старији од датума потписаног уговора између Дирекције и продавца. 

- на електронском рачуну је потребно навести број уговора под којим је 
заведен код Републичке дирекције за робне резерве, као и исправне 
јединице мере.  
 

 
*** 

За све информације можете се обратити Дирекцији, на бројеве телефона: 011/3238-997, 
3343-652; 3239-059, 3239-058, у Београду и 021/425-774 и 528-911, у Новом Саду, као и на 
интернет страници „Продуктне берзе“а.д. Нови Сад. 


